

# 自主创新助推经济腾飞 蚌埠拿下全球玻璃产业霸主地位



星报讯(记者 张火旺 王旭东) 用科技的力量助推经济发展。高新技术产业产值,高新技术企业数,省级以上创新平台等自主创新主要指标,占皖北总量的一半以上,处在皖北第一的水平。“自主创新已成为蚌埠经济发展的主要引擎。”记者近日赴

蚌埠采访时,该市科技局局长刘自力自豪地表示。

6月7日,在荷兰马斯特里赫特召开的国际玻璃协会理事会会议上传来喜讯,中国建材国际工程集团有限公司董事长、总裁,蚌埠玻璃工业设计研究院院长彭寿正式就任国际玻璃协会主席,开创了中国人在国际玻璃协会担任“一把手”的先河。

国际玻璃协会是玻璃行业的国际性学术组织,1933年9月成立于意大利威尼斯。2007年6月,彭寿作为中国唯一的代表,当选为国际玻璃协会执行委员

会委员,凭借其出色的工作表现和业绩,两年之后顺利荣升为副主席。2010年巴西国际玻璃大会上,彭寿代表中国成功申办了国际玻璃界的奥林匹克盛会——2016年国际玻璃大会。在国际玻璃协会2011年年会上,彭寿当选为候任主席。

此次正式就任主席后,彭寿将领导由美国、日本、意大利、英国、法国、德国等世界玻璃强国组成的国际玻璃协会执委会,通过巩固和加强全球合作与交流,促进世界玻璃技术的发展,扩大国际玻璃协会成员国队伍,帮助

发展中国家发展玻璃产业,让中国玻璃技术和品牌在世界舞台更加璀璨夺目。

而在彭寿带领下的蚌埠玻璃研究院,实现了由单一科研设计院向科技型企业集团的转变,年营业收入2011年跃升到100亿元,成为蚌埠第一个收入突破百亿的企业集团。

“随着自主创新改革试验区建设的不断推进,不仅是蚌埠玻璃研究院,更多的企业现在越来越重视创新,蚌埠市自主创新工作取得了丰硕的成果。”蚌埠市科技局局长刘自力说。

## “千艘货船滞留蒙城”追踪 仍有700多艘货船滞留



星报讯(陈星 润 曾梅 记者 任杰) 5月21日,蒙城船闸落门出现故障,致使船闸上下游滞留了千余艘货船。6月5日,船闸维修结束,陆续通航(本报曾报道)。但记者昨日了解到,由于船闸通航能力有限以及涡河水位持续下降等因素,涡河蒙城段已全面断航。目前,仍有700多艘货船在蒙城船闸上下游滞留。

蒙城县海事处孙处长告诉记者,他们已经启动突发事件应急预案,引导船舶在指定水域内停泊。

## 江淮一览

### 双色球头奖花落合肥

昨晚,双色球第2012071期开奖,开出红球:03、04、19、21、22、23,蓝球:08。合肥市一彩民10元机选5注号码,中得一注6606573万元头奖。出奖站点位于合肥市泗州路花冲印刷厂对面的金旺角彩吧第34010213号福彩站点。

当期,全国共中得一等奖8注,分别被河南(2注)、安徽、上海、江苏、江西、重庆、广东等省市彩民中得。

盛文 蔡健 记者 周德胤

### 学生作业本全免费

日前,马鞍山市政府决定,从今年秋季新学年开始,对全市城乡公办义务教育阶段学校免收学生作业本费用,真正实现义务教育“零收费”。

记者 张发平

### 泰国警察歙县交流

日前,泰国警察培训团一行38人,来黄山市歙县公安局考察交流基层警务工作。双方还就警力资源配置、派出所设置、警察培训晋升、警民关系等问题进行了座谈交流。

胡奇泽 记者 陈明

### 韩国海员共度端午

端午节前夕,池州边防检查站官兵为停泊在池州港的韩国籍“海洋水晶”号外轮送去粽子。韩国海员们一边享受着中华美食,一边称赞:“中国粽子很好吃,中国边防更热情!”

陈秋龙 记者 何良海

### 母亲杀死嗜赌儿子

儿子染上赌博恶习,经常索要钱财,若不满足还持刀威胁。其母彭某一怒之下将儿子勒死,后向警方自首。6月18日,芜湖市镜湖区法院一审判决被告人彭某有期徒刑14年。

钱相龙 记者 小雨 青松

### 狭路相逢险坠深崖

6月18日下午,两辆大货车行驶至怀宁县月山镇上峰水泥厂附近的盘山道时迎面相撞,两车驾驶员纷纷被困,险些连同货车翻下路边的深崖。当地消防部队迅速出动,成功将被困人员救出。

林敏 记者 鲁龙飞

## 迎端午 思屈原

6月19日,淮南师范附属小学学生表演诗朗诵《思屈原》,传承端午文化。当日,淮南市文明办、教育局举行“我们的节日——端午”诗歌朗诵会,同学们在诗歌中感受浓浓的端午文化。

陈彬 记者 圣林 文/图



## 上学了,我就不想妈妈了

### 我省协调近20个厅局、单位,共同关爱留守儿童

星报讯(记者 王玉) 在我们身边,有这样一群孩子:父母为了生计外出打工,但他们却留在了农村家里。这些本应是父母掌上明珠的儿童集中起来便成了一个特殊的弱势群体——留守儿童。

陈志敏的家在肥东县陈集镇,在他5岁时,妈妈也一同跟随爸爸前往深圳打工。小志敏

留在家乡跟着年迈的爷爷、奶奶生活。

转眼志敏已经7岁了,到了该上学的年龄了。可是爸爸妈妈经过几年的奋斗,依然没有能力将志敏接到深圳上学,这可急坏了爷爷奶奶。经过多方打听,去年爷爷将志敏送到了肥东阳光小学。阳光小学是全国第一所留守儿童寄宿制学校,现有留

守儿童291人。

今年已经上二年级的小志敏说:“以前没上学的时候,只能在家里和爷爷奶奶玩,所以总是想着妈妈能早点回来。现在上学了,我就不想妈妈了,因为在学校里很开心,大家吃在一起,住在一起,还能一起做游戏。”

从2009年开始,安徽省成立了“关爱留守儿童工作协调小

组”,协调了近20个厅局、单位参与关爱农村留守儿童的工作中来。2010年,安徽省政府又将“留守儿童之家”建设纳入到全省33项民生工程。

据悉,截至2011年10月,安徽省共建成14万个“农村留守儿童之家”,剩余的6000个“留守儿童之家”建设工作,将在2012年全部完成。

## 帕金森康复五大关键点

帕金森是因多巴胺神经元受损,导致多巴胺递质分泌不足,出现抖动、僵直、走路困难等症状,多发于50-60岁,临床分五期:

**I期:**单一手抖、腿抖或是有僵硬感,这是帕金森先兆,不采取有效措施,将逐渐加重。

**II期:**双手抖动,且一侧比另一侧严重,全身发紧,日常生活受影响,不治则更重。

**III期:**走路腿抬起困难,重心前移,拖步走,翻身困难。该期往后病情发展很快,危害更大,III期是治疗的关键时期。

**IV期:**走路困难,易摔跤;日常穿衣、吃饭、上厕所需要他人帮助,言语不清。帕金

森后期病情较重,治疗所需时间更长,病人更加痛苦。

**V期:**生活不能自理,瘫痪在床,生不如死。

目前联合使用神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM)已得到医学界认可,《中华现代临床医学杂志》临床报告:NGF是脑神经生长发育必需物质,GM介导NGF,数十倍增强NGF活性,易透过血脑屏障,效果较单一使用有质的飞跃,能修复受损的多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质,可明显改善帕金森患者的临床症状。加上康复训练、心理疏导、全程监控,综合方案下让帕金森患者找到康复希望。

脑康复热线:0551-2828277

## 寻找100名脑瘫

合肥易可康葆传来喜讯:数千名脑瘫儿在采用囊括修复神经(联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM促进神经修复)康复训练和特殊教育的721康复方案后,能学会走,甚至上学。

为帮助更多患儿早日康复,再次发起“寻找100名脑瘫儿”活动,寻找如下特征脑瘫儿:

- 1、不会说或只能说单字,流口水;
- 2、脚尖着地不会走或走路姿势异常;
- 3、有明显智力障碍,脾气暴躁等。

届时著名脑病专家江苏省人民医院程惠明主任(具40年脑瘫、癫痫等脑病诊治经验)现场咨询并量身定制康复方案,康复师亲授康复手法,现场免费索取康复资料(名额有限)。

报名热线:0551-2828233